Администрация Ржевского района Тверской области

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

15.09.2016г.                                                                                                               г. Ржев

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель комиссии         - Петрушихин М.П. – первый заместитель Главы    

                                                     Администрации Ржевского района

Секретарь комиссии             - Антонникова О.А. -главный специалист Администрации        

                                                  Ржевского района 
Члены комиссии:

· Канаев А.М. – председатель Собрания депутатов Ржевского района
· Михайлова О.В. – заведующий юридическим отделом Администрации Ржевского района
· Русакова О.В. - главный специалист юридического отдела Администрации Ржевского района
· Козлова Л.Е. – председатель Общественного совета Ржевского района
· Антонова Н.А. заместитель Председателя Ржевского совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Ржева и Ржевского района
На заседании комиссии присутствовал помощник Ржевского межрайонного прокурора Азаренков А.М. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Рассмотрение поступившего в Администрацию Ржевского района от Ржевской межрайонной прокуратуры Представления об устранении нарушений законодательства  о противодействии коррупции (входящий Администрации от 29.08.2016г. № вх-495/24), о предоставлении неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера управляющего делами Администрации Ржевского района Тетериной И.К. за период с 01.01.2015 по 31.12.2015г.
ОГЛАШЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ ДЕЛА:
Петрушихин М.П.:    29.08.2016 в Администрацию Ржевского района от Ржевской межрайонной прокуратуры поступило Представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции (зачитывает представление).
Как установлено межрайонной прокуратурой, муниципальным служащим – управляющим делами Администрации Ржевского района Тетериной И.К. в Администрацию Ржевского района 25.03.2016 представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга – Тетерина И.Д. за 2015 год в соответствии с формой справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденной Указом Президента России от 23.06.2014г №460. В 2015 году Тетериной И.К. был продан автомобиль  - Сузуки Свифт 2007 г.в, её супругом – Тетериным И.Д. проданы автомобили Фольсваген Каравелла 2008 г.в, ГАЗ 3309 2006 г.в., Валдай 2008 г.в.. Сведения о доходах от продажи вышеуказанных автомобилей в Справке о доходах муниципального служащего не отражены, что является грубым нарушением требований Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» 
ЗАСЛУШАЛИ ОБЪЯСНЕНИЯ: 
Тетерина И.К.:  Мною были предоставлены 25.03.2016 сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга – Тетерина И.Д. за 2015 год. Сведения заполняла в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки  в 2016 году (утв. Министерством труда и социальной защиты РФ). Сведения о вновь приобретенных автомобилях указала, а о проданных  Сузуки Свифт, Фольсваген Каравелла, ГАЗ 3309 ошибочно не указала. Умысла в сокрытии информации о продаже автомобилей при составлении справки о доходах у меня не было. Доход от продажи был небольшой и умышленно скрывать его я не намеревалась.
ВЫСТУПИЛИ: 

Михайлова О.В.:  Согласно ч.1 ст.27.1 Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции настоящим Федеральным законом, Федеральным законом от 25.12.2008г №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 настоящего Федерального закона. 
На основании выше изложенного Тетерину И.К. следует привлечь  к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
РЕШЕНИЕ: 
Обсудив материалы, имеющиеся у комиссии по данному вопросу, учитывая представление Ржевской прокуратуры, заслушав объяснения Тетериной И.К., комиссией единогласно было принято следующее решение:

1. Признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленные управляющей делами Тетериной И.К. являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Ржевского района применить  к муниципальному служащему Ржевского района управляющему делами Администрации Ржевского района Тетериной И.К. меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
3. Направить в Ржевскую межрайонную прокуратуру выписку из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по рассматриваемому вопросу.     ГОЛОСОВАЛИ:          «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет

Решение принято.
Председатель комиссии                          ______________________ Петрушихин М.П.

Секретарь   комиссии                              ______________________ Антонникова О.А. 

Члены комиссии:                                      ______________________ Канаев А.М. 

                                                                    _______________________ Михайлова О.В.

                                                         _______________________ Русакова О.В.

                                                                    ________________________ Козлова Л.Е. 
                                                                    ________________________ Антонова Н.А.

